



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**(позачергова двадцять дев'ята сесія восьмого скликання)**

**РІШЕННЯ**

25 травня 2023 року

**Про надання дозволів на виготовлення  
технічної документації із землеустрою  
щодо встановлення ( відновлення) меж  
земельної частки (паю) в натурі (на  
місцевості)**

Розглянувши заяви громадян, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» та «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила:**

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянам Качанову Сергію Вікторовичу, Качанову Віталію Вікторовичу, Качанову Віктору Івановичу** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) №54, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Мгар Лубенського району.

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянкам Снісаренко Євдокії Петрівні, Кілочек Тамарі Василівні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) №147, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Луки Лубенського району.

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянину Меркулову Миколі Миколайовичу** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) №284, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Луки Лубенського району.

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянину Черненку Юрію Володимировичу** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) №10, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Вільшанка Лубенського району.

5. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянам Якубі Вячеславу Миколайовичу, Якубі Тетяні Миколаївні, Якубі Ользі Григорівні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) №678 площею 1,62 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Калайдинці Лубенського району.

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва **громадянкам Сікачовій Людмилі Сергіївні, Підтоптаній Ганні Сергіївні, Саливон Ользі Семенівні** на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) №132 площею 1,62 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Калайдинці Лубенського району.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО